



互系红领巾。

城乡少年手拉手 成长路上一起走

文/图 记者 黄广华 通讯员 王愿生

“有好朋友,有好礼物,真高兴!”11月16日,邹城市邹城市第一实验小学与来自看庄镇中心小学、峰山镇中心小学的80名少先队员举行了“手拉手,结对子”活动,搭建起一个共同学习、相互交流的平台,让城乡学生共同成长。

在联谊活动中,邹城市第一实验小学的少先队员分别与两所联盟学校的同学互赠友谊卡,原来互不认识的同学们一下子就熟悉起来,成为了好朋友。当天的活动中,结对子的少先队员们手拉手来到邹城市图书馆参观。一走进借阅室,孩子们便情不自禁地拿起一本本书,如饥似渴地读起来。随后,孩子们还

参观了邹城市城市规划展览馆。这是一座集规划展示、科普教育等多功能于一体的综合性规划馆,也是邹城市标志性建筑之一,孩子们在讲解员的带领下欣赏着、感受着、赞叹着,既了解了邹城的历史文化,又感受着邹城深厚的文化底蕴。尤其是一楼展厅的4D影院,巨大的屏幕、动感座椅,环绕印象等高科技手段的充分运用,配合精心摄制的影片,使同学们全方位体验游览两孟文化保护区、峰山、孟子湖,漫步东城新区的真切感受,仿佛置身于邹城历史文化发展长河之中。而在孟府习儒堂内,同学们一起诵读了《孟子名言》,朗朗的读书声响彻在孟府。蔚蓝的天

空,古老的红墙绿瓦与参天的松柏相映成趣,在鲜艳的红领巾和欢乐的笑脸的映衬下,勾勒出一幅美妙的图画。

参观活动一结束,结对子同学纷纷被市第一实验小学的同学带回家就餐。期间,邹城市第一实验小学的学生纷纷通过赠书、自制贺卡等方式表达情谊。“让孩子们受到良好的教育,享有健康的成长环境,是我们的宗旨,举办这次手拉手活动也是为了增强城乡小学生之间的相互了解,使学生体验在不同环境中学习和生活的感受,丰富少年儿童感情世界,增强少年儿童将来建设祖国和家乡的责任感。”邹城市第一小学校长庄建华说。



孟府习儒馆内诵读孟子名言。



参观邹城规划展览馆。



体验4D电影。



家中学习古筝演奏。